
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 114/84 

спільного засідання постійних комісій з питань освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

з питань прав людини, законності, культури, молоді, депутатської 

діяльності, етики та ЗМІ 

 

21 квітня 2026 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Захарченко А.О. – голова комісії з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ; 

 Василенко М.В., Солонський О.М., Герасименко А.В. – члени 

комісій. 

 

Відсутні:  Гаркавенко О.М. – голова комісії з питань освіти, фізичної 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

  Криворучко В.В., Семененко Т.В., Тарасенко Т.В. – члени комісій. 

  

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

  Зібніцька Л.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту; 

Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

Киричевський Є.М. – директор КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“; 

Сліпченко В.І. – головний спеціаліст відділу культури, туризму та 

охорони культурної спадщини; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу виконкому міської 

ради; 

Рожненко С.В. – спеціаліст КП „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“. 

 

 Головувала на засіданні Захарченко А.О., голова комісії з питань прав 

людини, законності, культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ. 

 

 Під час формування порядку денного засідання Рожненко С.В., спеціаліст 

КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“, запропонував доповнити 

перелік питаннями: „Про затвердження проміжного звіту про надходження та 

використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 



виконання заходів Програми організації харчування хворих стаціонарних 

відділень Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“ у 2025-2028 роках, за 2025 рік“ та „Про затвердження проміжного 

звіту про надходження та використання коштів бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на виконання заходів Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ 

у 2025-2028 роках, за 2025 рік“.  

 

Дана пропозиція була підтримана членами комісій одноголосно. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх 

сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025-

2028 роки 

2. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Пирятинської міської ради“ на 2025-2028 роки   

3. Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку сільської 

медицини та інших підрозділів, які не забезпечені надходженнями в рамках 

програми державних гарантій медичного обслуговування населення, яке 

проживає на території сільської місцевості Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки 

4. Про внесення змін до Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки 

5. Про внесення змін до Положення про конкурс на посаду керівника 

закладу загальної середньої освіти Пирятинської міської ради 

6. Про внесення змін до Статуту Пирятинського ліцею № 4 Пирятинської 

міської ради Полтавської області 

7. Про затвердження проміжного звіту про надходження та використання 

коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади на виконання 

заходів Програми організації харчування хворих стаціонарних відділень 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ 

у 2025-2028 роках, за 2025 рік  

8. Про затвердження проміжного звіту про надходження та використання 

коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади на виконання 

заходів Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках, за 2025 

рік  

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Комплексної програми 

соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів, Захисників та 



Захисниць України, членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував 

про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Пирятинської міської ради“ на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував 

про внесення змін до Програми підтримки та розвитку сільської медицини та 

інших підрозділів, які не забезпечені надходженнями в рамках програми 

державних гарантій медичного обслуговування населення, яке проживає на 

території сільської місцевості Пирятинської міської територіальної громади на 

2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Сліпченко В.І., головного спеціаліста відділу культури, туризму та 

охорони культурної спадщини, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму та охорони 

культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади на 2025-

2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про внесення змін до Положення про конкурс на посаду 

керівника закладу загальної середньої освіти Пирятинської міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 



6. СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про внесення змін до Статуту Пирятинського ліцею № 4 

Пирятинської міської ради Полтавської області. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

Рожненка С.В., спеціаліста КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, який проінформував про затвердження проміжного звіту про 

надходження та використання коштів бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на виконання заходів Програми організації харчування 

хворих стаціонарних відділень Комунального підприємства „Пирятинська 

лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках, за 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

8. СЛУХАЛИ: 

Рожненка С.В., спеціаліста КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, який проінформував про затвердження проміжного звіту про 

надходження та використання коштів бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на виконання заходів Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ 

у 2025-2028 роках, за 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

Голова комісії з питань прав людини,  

законності, культури, молоді,  

депутатської діяльності, етики та ЗМІ Аліна ЗАХАРЧЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


